115206/

Guayaquil, 17 de enero del 2006

Señora

AMALIA DEL CARMEN FARFAN MURILLO

Ciudad.-

REF: 42610-1-04.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SYDFAST S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTA de la misma para un periodo de cinco años, en reemplazo del señor Franklin Javier González Soriano, quien renuncio.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, y las demás atribuciones constantes en el estatuto social de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, **Dr. S. IVOLE ZURITA ZAMBRANO**, el 1 de abril del 2004, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 19 de abril del 2004.

Muy atentamente,

CARMEN ROSA ARREAGA VERA Secretaria Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTA de la Compañía SYDFAST S.A., para el cual he sido elegida. Dejo constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana.- Guayaquil, 17 de enero del 2006.-

AMĀLIA DEL CARMEN FARFAN MURILLO

A.C. 091713156-7

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha dieciocho de Enero del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente; de la Compañía SYDFAST S.A., a favor de AMALIA DEL CARMEN FARFAN MURILLO, a foja 5.679, Registro Mercantil número 1.110, y anotada el dieciocho de Enero del dos mil seis, bajo el número 3.268 del Repertorio, a las 11:40 horas. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 51.427, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 3268

LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR